

SPRÁVA

zo školenia a seminára TŠ a TC, konaného v dňoch 12.-13.08.2011 v Ružomberku

Na seminár bolo oslovených 6 TŠ a 11 TC. Z toho sa ich zúčastnilo 6 TŠ a 4 TC

Na školenia nových TŠ a TC boli oslovení všetci, ktorí spĺňali kritéria

Noví TŠ oslovení 10 zúčastnili sa 4

Noví TC oslovení 8 nezúčastnil sa nikto

Akcia bola pripravovaná v spolupráci TMK a TK. Pozvánky boli včas rozposlané všetkým rozhodcom a trénerom, ktorí spĺňali kritéria podľa novej akreditácie v systéme vzdelávania rozhodcov a činovníkov.

Program a celú akciu lektorsky viedli :

Mgr. Kuštárová Monika

Ing. Drnzíková Zuzana

PhDr. Bohunická Lenka

Finančné náklady na akciu :

Budú pokryté z účastníckeho poplatku. V pozvánke na seminár – školenie bola informácia, že v prípade, že účastnícky poplatok nepokryje náklady, rozdiel sa rozpočíta medzi všetkých účastníkov, ktorí ho doplatia.

Podľa systému vzdelávania rozhodcov a činovníkov, získali TŠ a TC tieto kvalifikačné stupne.

- Ak už boli TŠ,TC doteraz aktívni a mali hodnotenie A – získali kvalifikáciu 3.stupňa
- Ak už boli TŠ,TC doteraz aktívni a mali hodnotenie B – získali kvalifikáciu 2.stupňa
- Tí, ktorí sa zúčastnili školenia ako noví TŠ a TC dostali hodnotenie B – získali kvalifikáciu 2. stupňa

Technickí špecialisti na dve sezóny 2011 – 2012 a 2012 - 2013

Tomáš Kunya	A – 3. stupeň
Petra Nétryová	A – 3. stupeň
Helena Zamborská	A – 3. stupeň
Linda Zamborská	A – 3. stupeň
Lucia Starovičová	B – 2. stupeň
Michaela Lalinská	B – 2. stupeň
Diana Rišková	B – 2. stupeň
Jana Omelinová	B – 2. stupeň
Marta Kováčiková	B – 2. stupeň

Technickí kontrolóri na dve sezóny 2011 – 2012 a 2012 - 2013

Lenka	Bohunická	A – 3.stupeň
Karol	Schlesinger	A – 3.stupeň
Jana	Vaňová	B – 2.stupeň
Beata	Valachová	B – 2.stupeň

Komisia navrhuje, aby pri zostavovaní panelov na preteky SP neboli dvaja členovia panelu /TŠ,TC/ z nižšieho stupňa a to z dôvodu spravodlivosti výsledkov, ale aj z dôvodu , aby sa mali možnosť učiť od skúsenejších kolegov.

Zapísala :

Kuštárová Monika